

本报“飞吧！梦想！”儿童风筝涂鸦活动凯德广场完美落幕

# 150名小记者为梦想画上翅膀

本报记者 张萍 实习生 张群

4月26日，由齐鲁晚报联合凯德广场主办的“飞吧！梦想！”儿童风筝涂鸦活动在日照市凯德广场完美落幕，150个小记者家庭参与了本次活动。孩子们用五彩斑斓的画笔，尽情描绘着心中的梦想，憧憬着未来的美好生活。充满童真童趣的风筝作品不仅表现出了小记者们独特的创造力，也让在场的家长惊叹。



画风筝活动吸引了众多小记者报名参与。本报记者 刘涛 摄

## 提前设计好草稿 小记者们临阵不乱

淅淅沥沥的小雨并没有阻挡小记者们的涂鸦热情，离活动开始还差一小时，就已经有不少小记者迫不及待来到凯德广场等待活动开始。在活动区，一个个洁白的风筝早已摆放完毕，孩子们排着整齐的队伍依次领取水彩笔。为了让小记者们独立完成涂鸦，他们需独自进入活动区，家长则在场外围观。

进入活动区后，有的小记者们就随即开始创作，也有的还特意进行了构思，记者看到小记者孙嘉仪还特意提前绘制了草稿，可见是做足了准备工作。在孙嘉仪的草稿上，有城堡、森林、小动物和鲜花等，并且风筝主题是“美好的家园”。“现在的空气和环境越来越差，我希望我们能够跟大自然和谐相处，未来的日子我们的家园会像画里一样美。”孙嘉仪说。

小记者们的画作风格迥异，独具特色，每一副都充满创意和想象力。一支支画笔在他们手中充满魔力，行云流水间有充满新意。长着四种颜色翅膀的蝴蝶，形状像盘子的飞船、墨绿色的云朵，梳着比身子还长的朝天辫的女孩……天马行空的想法被展

现得淋漓尽致。

## 用画笔书写梦想 展示梦想传递真情

本次活动的主题是飞吧梦想，所以在风筝涂鸦过程中，许多小记者都将自己的梦想大胆融入创作之中。

小记者袁敏、袁慧来自陈疃镇的农村，尽管家庭并不富裕，但是她们的妈妈特别重视孩子的教育，尽最大可能为孩子创造好的学习条件。在姐姐袁敏的画作上，有一本大大的书，袁敏说希望像妈妈说的那样，好好学习，用知识改变命运。另外，学校的老师一直是袁敏的偶像，袁敏的梦想就是希望长大后成为像老师那样的人。

还有的小记者通过画作表达了对爸爸妈妈的爱。小记者吴雨欣的风筝上，画着他们幸福的一家三口。吴雨欣说希望爸爸能够工作轻松一点，别那么忙碌，希望妈妈能够一直年轻漂亮，希望一家人永远幸福，看得让人心中感动。尽管不少小记者没有纯熟的画功，也没有精湛的技艺，甚至遇到不会写的字小朋友还得用拼音代替，但是所有的画作都是真情流露，显示出了小记者们对梦想和美好生活的渴望。但就是这些单纯可爱未经修饰的画作，打动了所有人的心。

## 一周后可领回风筝 小记者期待放飞梦想

此次活动历时2小时，有150名小记者参加。尽管外面下着小雨，并且截止到下午两点三十五分不再允许孩子入场，依然不断有家长带着孩子冒雨赶来，活动期间还吸引了不少广场内的顾客。参加活动的孩子中，年龄最小的只有三岁，年龄最大的也只有12岁，许多孩子都是在上小学一、二年级。他们或是蹲着或是趴着，甚至有些孩子画到最后索性全身躺在地上不起来。他们就这样宛若无人地画着，完全不在意外界，仿佛完全沉浸在了自己的世界里。

家长李女士表示，女儿画的很认真，通过这样的活动，让梦想在孩子心中萌芽，对孩子来说是一次很好的教育。家长周先生也表示，看着女儿的作品，心里很感动，以后会在工作之余多一点时间陪孩子，多和孩子沟通交流。

截止到下午4点半，孩子们的作品全部完成。随后，作品将在广场内进行为期一周的展览，之后小记者和家长就可免费领回各自的风筝。“期待早一点领到风筝，可以和爸爸妈妈一起放飞。”小记者郑浩然说。



一位小记者画完风筝后躺在地上，犹如在放风筝。本报记者 刘涛 摄



一对小姐妹一起来画风筝。本报记者 刘涛 摄



先让风筝飞一会儿。本报记者 刘涛 摄

本版编辑：杜光鹏 组版：赵文华



## 一降到底 绝杀五一



优惠① iPhone4S 仅需1999，限量抢!



优惠② 红米抢购价799元，限时抢!



优惠③ 双卡全网通手机直降300，仅需990元



新人网用户办理以上机型送5G流量，每月2.5G（注册易信），再送精美礼品!

详情咨询电信各营业厅

区域	营业网点	联系电话
新市区	烟台路营业厅	2224894
新市区	黄海一路营业厅	2224984
新市区	黄海二路营业厅	2224841
东港区	海曲路营业厅	2224331
大学城	大学城营业厅	2224876
莒县	振兴路营业厅	2265332
五莲县	罗山路营业厅	2254502
岚山区	圣岚路营业厅	2234511